

И слепил Готье женщину

Выдающийся французский модельер Жан Поль Готье открыл в Париже, в зале Центра Картье выставку «Хлеб-кутюр». Платья, зонты, корзины и даже женские тела сделаны из настоящего теста. Однако пробовать эти своеобразные шедевры на зуб автор не советует, утверждая, что «это искусство больше для глаз, а не для желудка». В детстве кутюрье мечтал стать пекарем. Поскольку был большим лакомкой. Само здание декорировано выпеченными

скульптурами и четырьмя тысячами батонов. Знаменитую морскую полоску джерси (любимый мотив Готье) выпекают прямо на глазах у посетителей.

